

**PROCESSO DE COMPRA Nº 29/2024**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/2024**

**RETIFICAÇÃO 01**

Levamos ao conhecimento dos interessados as seguintes alterações no edital de licitação, do processo licitatório supracitado:

**15. DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO**

**ONDE SE LÊ:**

[...]

**15.1.4 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:**

a. Apresentação de atestado de capacidade técnica, expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove que o licitante forneceu, a qualquer tempo, produtos compatíveis em características e quantidades com os objetos licitados.

b. Declaração de Visita Prévia, que visa dar ciência do local onde serão instalados os móveis, não sendo admitida posteriormente a alegação de desconhecimento das particularidades do ambiente.

[...]

**LEIA-SE:**

[...]

**15.1.4 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:**

a. Apresentação de atestado de capacidade técnica, expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove que o licitante forneceu, a qualquer tempo, produtos compatíveis em características e quantidades com os objetos licitados.

b. Declaração de Visita Prévia, que visa dar ciência do local onde serão instalados os móveis, não sendo admitida posteriormente a alegação de desconhecimento das particularidades do ambiente.

*Obs.: O licitante que optar por não realizar a visita técnica, DEVE apresentar declaração de que conhece todas as condições dos locais onde serão realizados os serviços, não sendo*

*admitida posteriormente a alegação de desconhecimento das particularidades do ambiente.*

[...]

## DA PRORROGAÇÃO DO PRAZO

### ONDE SE LÊ:

[...]

Recebimento das propostas até: ~~14h15min do dia 22 de julho de 2024.~~

Abertura da sessão pública: às ~~14h30min do dia 22 de julho de 2024.~~

### LEIA-SE:

[...]

Recebimento das propostas até: **14h15min do dia 23 de agosto de 2024**

Abertura da sessão pública: às **14h30min do dia 23 de agosto de 2024**

As demais condições permanecem inalteradas.

Campos Novos, 15 de julho de 2024.